

Sejny, dnia 15 stycznia 2025 r.

**Sprostowanie oczywistej omyłki pisarskiej w ogłoszeniu o przetargu na I PRZETARG
USTNY NIEOGRANICZONY dla działek o numerach 895, 896**

Burmistrz Miasta Sejny prostuje oczywistą omyłkę pisarską w ogłoszeniu o przetargu z dnia 09 stycznia 2025 r. o I przetargu ustnym nieograniczonym dot. sprzedaży działek o numerach 895, 896 które opublikowano na tablicy ogłoszeń w siedzibie Urzędu, na stronie internetowej Urzędu oraz Biuletynie Informacji Publicznej.

W treści ogłoszenia:

- widnieje zapis o treści: „Cena wywoławcza nieruchomości: 77.572,00 zł netto (słownie: pięćdziesiąt jeden tysięcy trzysta osiemdziesiąt osiem złotych netto)”
- a powinno być: „Cena wywoławcza nieruchomości: 77.572,00 zł netto (słownie: siedemdziesiąt siedem tysięcy pięćset siedemdziesiąt dwa złote 00/100)”

Pozostałe ustalenia pozostają bez zmian.

BURMISTRZ MIASTA

Dorian Grzegorz Krause